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súlytalanság és öregedés

mountain view /egyesült államok/, 1983. julius 9. /afp/ -a 
világűrbe 11 súlytalanság 10-15 százalékkal lelassítja az emberi test 
öregedését, mivel kevesebb igénybevételnek teszi ki a szervezetet, 
mint a földi gravitáció - állítják az amerikai országos űrhajózási 
hivatal, a nasa kutatói.

kevesebb oxigénre és táplálékra van szükségük azoknak, akik 
huzamosabb ideig élnek a súlytalanság körülményei között. & űrbe Li 
megfigyelések bizonyítják, hogy lehetséges egyes szervek, például a 
szív elöregedését Lassítani - mégpedig azzal, hogy a szervezet 
kevesebb igénybevételnek teszi ki az illető szervet.

k már észlelték, ogy a világűr legkülönfé lé b ha ásókat 
gyakorol a emberi szervezetr : növeli a vérnyomást, cső kent a 
szív- és a légzési ritmust, a csontokban su lyvesztesé get okoz, és 
csökkenti bizonyos ásványi anyagok jelenlétét, számos űrhajóson 
észlelték ezeket a változásokat, de ezek sohasem váltak 
visszafordíthatatlanná, a súlytalanság hatása az öregedő 
akkor válik bizonyossá, ha ezt űrbéli á l lat kiser letekkel 
lehet, ezek a kísérletek és az űrhajós-tesztek folytatása 
vihetik az emberiséget az öregedés okainak megértéséhez - 
nasa kutatói.
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rendőrfőnök a tüntetők között

bochkor jenő, az mti tudósítója jelenti:

társadalomra veszélyes

g

magatartása »»

romos, lakatlan épületekben húzták meg magukat.

eqy hete - jullus 2-án - a rendőrtlsztvlselő részt vett egy
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lengyel pártközi tanácskozás /1.rész/

kelemen István, az mti tudósítója jelenti:

varsó, 1983. jullus 9. /mti/ - Lengyelországban fokozatos 
haladás mutatkozik a válságjelenségek Leküzdésében, a gazdaság 
felélénkitésében. a szocialista megújulás irányvonalának 
következetes folytatása eredményeként stabilizálódnak a társadalmi 
kedélyek, az állampolgárok döntő többsége ma már saját ügyének 
tekinti a szocialista Lengyelország jövőjének alakítását, ez a tény 
jelenti a közös platformot mind a nemzeti megegyezés kialakítására, 
mind a Lengyelországgal és a szocializmussal ellenséges erőkkel való 
harc folytatására.

így értékelte az ország belső helyzetét a lemp, az egyesült 
parasztpárt és a demokrata párt központi együttműködési bizottsága, 
amely pénteken ülésezett Varsóban, a tanácskozáson wojciech 
jaruzelski, román malinowski és edward kowalczyk mellett a három 
szövetséges párt több más vezetője, valamint henryk jablonski, az 
államtanács, stan is law gucwa, a szejm elnöke és adam topatka 
miniszter, az állami egyházügyi hivatal vezetője is részt vett.

11, jános pál pápa 
közelmúltban tett lengyelországi látogatására, megállapították, hogy 
az nyugodt, méltó légkörben folyt leannak ellenére, hogy az 
országon kívüli és belüli csoportok megpróbálták megzavarni, a 
részvevők kifejezésre juttatták azt a meggyőződést: kívánatos, hogy 
az ország javára tovább fejlődjék az a konstruktív párbeszéd és 
együttműködés, amely az állam és az egyház között a pápa látogatás 
előtt és alatt folyt, /folyt./

kn/ge pl

az ülésen ismételten visszatértek
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lengyel párt közi tanácskozás /2.rész/

egy további témával foglalkozva a pártközi együttműködési 
bizottság teljesen indokoltnak minősítette a hazafias nemzeti 
újjászületés! mozgalom /pron/ kongresszusának azt a kezdeményezését, 
hogy a lengyel alkotmányban rögzítsék a pron szerepét és helyét az 
ország politikai rendszerében, az ülés részvevői megállapították, 
hogy e kérés teljesítése egyértelmű lesz a lengyel nemzeti 
egységfront /fjn/ működésének megszűnésével, ugyanakkor 
hangsúlyozták, hogy meg kelt őrizni azfjn minden pozitív hagyatékát, 
s felhívták a nemzeti egységfront aktivistáit, hogy tevékenységüket 
folytassák a pron keretein belül.

kn/ge pl

catania, 1983. julius 9. /ap/ - péntek óta ismét láva ömlik az 
etna kráteréből, az izzó folyam másodpercenként egyunéteres 
sebességgel halad, a váltakozó intenzitású kitörés három hónapja 
kezdődött az etnán, európa legnagyobb tűzhányóján, a láva korább 
már több építményt elsodort, s most is fenyeget egyes turisztika 
létesítményeket a hegy lejtőin, ha sebessége és mennyisége nem 
csökken, valószínűleg torlaszt építenek elébe.

I v f

>. IT:
negri

róma, 1983. julius 9. /ap/ ■=■ a képviselői mentesség védelme 
alatt kiszabadult pénteken római börtönéből a terrorizmus miatt 
elitéit antonio negri, akit a két hete tartott olaszországi 
választásokon szavazói bejuttattak a képviselőházba, negrit 1977-ben 
ité Ité k el. m 
összees küvesb 
dolgozta ki a
negri a radikális párt képviselője lett. 

sg kzs ta pl
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L egy fegyveres csoport tagja volt,és államellenes 
vett részt, az ügyész azzal is vádolta, hogy ő

tevékenységének elméleti alapjait.
m
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Alambsdorff - tokié

tokié, 1983. julius 9./up 1/ - otto Lambsdorff nyugatnémet 
gazdasági miniszter szombaton négynapos látogatásra japánba érkezett, 
utazásának célja, hogy előmozdítsa a japán-nyugatnémet gazdasági 
kapcsolatok fejlődését, találkozik majd nakaszone japán 
minsztere Iriökke l, valamint a japán állami és üzleti é Let más 
vezetőivel.

iráni géprablók

párlzs, 1983. julius 9. /afp/ - vádat emeltek a francia 
hatóságok pénteken az ellen a hat iráni ellen, akik szerdán este 
hatalmukba kerítették az iráni légitársaság egyik boeing tipusu 
gépét $ fedélzetén 370 utassal, a géprablók csütörtökön túszaikat 
szabadon engedték és megadták magukat párlzs or ly repülőterén, 
kitudódott, hogy a hat személy közül legalább ketten az iráni 
hadseregből szöktek meg.

** * *.
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kuba - orvosi segítség

havanna, 1983. julius 9. /mtl/ - afrika, ázsia és latin-amerlka 
27 országában dolgoznak jelenleg kubai orvosok, ezeknek az 
államoknak a döntő többsége térítésmentesen kapja a kubai orvosi 
segítséget.

kuba 1963 óta küld orvosokat a fejlődő országokba, ekkor 
érkezett az első kubai orvoscsoport az alig egy éve függetlenné vált 
algérlába. húsz évvel később már mintegy 3 ezer kubai orvos 
dolgozott a világ 27 országában, a legtöbben közülük, mintegy 600 
orvos és egészségű gyi szakember nicaraguának nyújt segítséget, ebben 
a közép-amerikai országban 1982 során 45 ezer sebészeti beavatkozást 
végeztek és 19 ezer szülést vezettek Le a kubai orvosok.

a segítségnyújtás másik formája az, hogy a kubai állam 
térítésmentes ösztöndíjakat biztosít a fejlődő országok diákjainak, 
jelenleg 71 ország mintegy másfél ezer egyetemistája tanul különböző 
kubai orvosi egyetemeken.
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Eválasztási trükkjét volt hajlandó észrevenni, most az egymást követő 
kínos leleplezések hatására erőfeszítéseket tesz a lavina 
megelőzésére.

a fehér ház sajtószóvivője a hét második felében minden alkalmat 
kihasznált annak aláhúzására, milyen nagy fontosságot tulajdonit 
reagan az ügy tisztázásának, s háromszor közölte: az elnök maga is 
kész kihallgatáson válaszolni az fbi-nyomozők kérdéseire, ha ez 
szükségesnek mutatkozik, pénteken reagan ezt tanácsadói előtt is 
megerősítette, /folyt./

br/jp pl
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grenada - választások

havanna, 1983. július 9. /mtl/ - grenadában folyik az uj 
alkotmány tervezetének kidolgozása és a törvényhozási választások 
előkészítése - jelentette ki pénteken a prensa latina kubai 
hírügynökségnek adott nyitatkozatában selwyn strachan országos 
mozgósítási miniszter, az uj jewel mozgalom pártja kb politikai 
bizottságának tagja, a választások után alakuló parlament, vagy 
nemzetgyűlés fogja kinevezni a jelenlegi Ideiglenes kormány utódját 
- mondta a grenadai politikus.
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07.39 090783 1210... az uj jewel mozgalom maurice bishop vezetésével 1979 márciusában 
döntötte meg eric gairy diktatórikus rendszerét, azóta a 344 
négyzet ki lométer nagyságú, 110 ezer Lakosú karibi szigetország a 
térség egyik leghaladóbb küL- és belpolitikát folytató állama lett.

# IIBIsEIíEkEEíHEEEsű?'--•
választják a nemzetgyűlési képviselőket, 
hogy ezt az elképzelést, csakúgy mint az 
vitára bocsátják.

9o/jp pl
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Iselwyn strachan közölte, 

uj alkotmánytervezetet,népi reagan - papergate /2.rész/
7,4

késő délután, mielőtt camp davidbe távozott volna, reagan 
újságíróknak azt mondta, hogy .,minden szükséges akcióra kész 
terhelő bizonyítékok merülnek fel. ,,az Igazságot akarjuk,, - 
kiabálta az újságíróknak, mielőtt helikopterébe szállt volna, és 
egyszavas igenlő választ adott arra a kérdésre, vajon a ,,minden 
szükséges akció,, kifejezés magában foglalja-e magasféllásu hivatalos 
személyiségek menesztését. *

annak valószínűségét, hogy a reagan-kampány irányító csoportja 
különféle utakon kémkedett 1980-ban a fehér ház ellen, egyre több 
bizonyíték támasztja alá. a törvényhozási vizsgálatot folytató 
kongresszusi albizottság maga is nyomozókat fogad annak 
kiderítésére, kik szolgáltatták ki reaganéknek a fehér ház 
választási kampányterveit és okmányait, albosta képviselő, az 
albizottság vezetője újabb leveleket küldött magas állami 
hivatalnokoknak, amelyekben arra szólítja fel őket, hogy közöljék, 
volt-e szerepük a carter-féle papírok megszerzésében és 
felhasználásában.

Vf>9? ha
I

07.35 090783 1138
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reagan ™ papergate /1.rész/

bokor pál, az mtl tudósítója jelenti:

Washington, 1983. jullus 9. /mtl/ - reagan amerikai elnök 
pénteken figyelmeztette munkatársait és a sajtót, hogy ha 
beigazolódnak a carter-paplrok felhasználásával kapcsolatos vádak, a 
felelősöket meneszt! kormányából.

reagan először délelőtt Lepte meg a fehéc_házl stábot váratlan 
megjelenésével, arra kérte minden munkatársát, s a kormány jelenlévő 
tagjait, hogy ,,a Legteljesebb mértékben működjenek együtt az 
fbi-jal,g, és minden rendelkezésükre álló anyagot és értesülést 
szolgáltassanak^!, mu Leheti sajtóértekezletén reagan meglehetősen 
fölényesen beszelt az egész ügyről, s abban csak a demokrata párt

—■"VL't/

■

SS
E

a címzettek ezúttal edwin meese és michael deaver - reagan két 
Legközelebb! tanácsadója, az elnök közvetlen munkatársai most már 
szinte kivétel nélkül gyanúba keveredtek, magát az elnököt eddig nem 
érte támadás, s reagan most érthetően megpróbálja elhatárolni magát 
a gyanusithatók körétől, s egyben meopróbáUa elejét venni 
különleges vizsgálóbíró Kinevezésének.
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pénteken este vált Ismeretessé i, 
egyetem mellett működő hoover intézet

nemzetbiztonsági tanács és más állami 

br/jp pl

hogy a kaliforniai Stanford 
archívumából, ahol az 1980-as

uiabb
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H:9*1 reagan

hozzájutott a fehér ház. a 
hivatalok okmányaihoz. í
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Santiago de eh Le,1983. jullus 9. /mti- 

újabb országos til akozó napot készítenek e 
szakszervezetek és társadalmi szervezetek
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az idegenforgalom gondjai Csehszlovákiában

prága, 1983. jullus 9. /mti/ - a nyár és a turistaszezon kellős 
közepén a csehszlovák Lapok sokat foglalkoznak az Idegenforgalom 
helyzetéve1.

Csehszlovákia természeti gazdagsága, több mint 30 ezer 
történelmi és építészeti műemléke évről évre több külföldi látogatót 
vonz. tavaly 12,5 millió külföldi fordult meg az országban, a 
vendégfogadás egyik fő gondja az idelátogatók elszállásolása. 
Csehszlovákiában az idén 16o ezer szállodai ágy és félezer 
autóskemping, táborhely várja a turistákat, országos méretekben ez a 
szám elég magas, de a leglátogatottabb nyugat-csehországi 
fürdőhelyeken, brnoban, Pozsonyban, a miagas-tátrában és főleg 
Prágában továbbra is kevés a meglévő szállodai kapacitás.

a legtöbb külföldi a főváros kedvéért érkezik Csehszlovákiába, s 
éppen Itt a legrosszabb a szálláshelyzet. prága a vendégágyak 
egytizedével rendelkezik, ugyanakkor a Csehszlovákiába Látogató 
összes külföldi egyharmadát fogadja, míg tavaly csak 179-cel nőtt a 
szállodai ágyak száma, az Idén átadott 864 ágyas panorama hotel 
sokat javított a helyzeten, mégsem elég. mérlegelik újabb szállodák 
építését, mivel a prágai szá Liáslehetőségek növelése fellendítené 
más tájak látogatottságát, sőt jelentősen hozzájárulna a népgazdaság 
devizabevételeihez.

a jelenlegi ötéves tervben e lőre láthatóan 12 ezerrel fogják 
bővíteni Csehszlovákiában a szállodai kapacitást.

a lapok az idegenforgalom egyéb olyan összetevőire is felhívják 
a figyelmet, amelyeken változtatni kellene, a szolgáltatások 
színvonala sok helyen még nem elég kulturált, az éttermek, az 
autósvendég Lök, a benzinkutak, a valutaváltók nyitvatartási Idejének 
jobban kellene alkalmazkodni a turistaidény Igényeihez, az 
üdülőközpontokban több szórakozási és sportolási Lehetőségre, 
szélesebb árukínálatra Lenne szükség, s mindenekelőtt ezen a téren 
Is a minőségnek keli előtérbe kerülnie.
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mies, zöldek — koh l- látogatás

nyugatnémetek3tulnyomd többségének bd kivágJá^ moszkvábari 
kc^ényza táat°fflLnakétaá-pc uttkéjét te UnécsSítí *

német kommunista párt elnöke.
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habbas-köz lemény

szófia, 1983. juLius 9. /mt 1/ - a közel-keleti helyzet 
rendezésének lehetőségeiről, a pfsz belső problémáiról tárgyalt 
szófiában julius 3-8.között george habbas, a népi front pa teszt ina 
felszabadításáért elnevezésű szervezet vezetője, habbas a 
boIgár-afroázsiai szolidaritási bizottság meghívására tartózkodott 
bulgáriában, de fogadta őt dlmltr sztanisev, a bkp kb titkára is.

:»

Ftnem a
hanem az amerikai 

^ vendéglátóinak -
nyilatkozatában berbert mles, a

-
y

S»l
a szombati bolgár Lapokban megjelent közlemény tanúsága szerint 

elítélték az arab népek elleni izraeli agressziót, az amerikai 
imperializmus militarista expanzióját, a sziria elleni szüntelen 
provokációkat és azokat a próbálkozásokat, amelyekkel megkísérlik 
ráerőltetni a Libanoni népre a megalázó Libanoni-Izraeli különalkut. 
egyetértettek abban, hogy a pfsz egységének helyreállítása a fő 
feltétele a palesztinai és más arab népek sikeres harcának az 
imperializmus, a cionizmus és a reakció ellen.

&ffl
mSri l ' 4
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il
a közel-keleti igazságos és tartós béke megteremtésének 

feltétele az izraeli csapatok teljes kivonása az 1967-ben és azóta 
megszállt arab területekről, a palesztinai arab nép törvényes 
jogainak elismerése, köztük az önrendelkezéshez és az önálló 
államalapításhoz való jogának érvényesítése, ami egyetlen törvényes 
képviselője, a palesztinai felszabadítás! szervezet vezetésével 
váltható valóra.
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a valóságosnál kisebbnek föltüntetni 
komolyságát, számunkra ez
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koh L, aki

08.34 090783 1332
i. igyekezett

a raxétatelepltés utáni helyzet

hangzik a nyilatkozat.
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costa rica

san Salvador, 1983. julius 9. /mti-upi/reuter/ap/ - pénteken 
costa rIcában tárgyalt rlchard stone, a fehér ház latin-amerikai 
különmegbizottja. találkozott alberto monge elnökkel és fernando 
voilo külügyminiszterrel.

kf pl
stone

08.26 090783 1728
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a látogatást megelőzően olyan feltételezések láttak napvilágot 
hogy stone a közép-amerikai konfliktusokban magát semlegesnek 
minősítő országban esetleg tárgyalni fog a Salvador! hazafiak 
képviselőivel, a találkozó a upí amerikai hírügynökség meg nem 
nevezett, a különmegbizotthoz közel álló forrása szerint nem jöttI
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Létre, a the new york times cimu Lap értesülése szerint nem kizárt, 
hogy Mexikóvárosban kerül rá sor később, maga stone nem volt 
hajlandó nyilatkozni az újságíróknak.

a salvadorl ellenzék képviselőinek és az amerikai küldöttnek a 
találkozója előtt komoly akadályok állnak, a felkelők politikai 
szervezete, a forradalmi demokratikus front szerint az egyesült 
államok a polgárháború rászese, ezért tárgyalni kell vele he 
közvetítőként nem jöhet szóba

bS sk0016 4 230 mtik1018

filmfesztivál - pénteki program /1.rész/

moszkva, 1983. július 9. /mti/ - a xiii. moszkvai nemzetközi 
filmfesztiválon pénteken a játékfilmek közül a finn, a tuniszi, a 
lengyel és az indiai versenyfilmet vetítették le, kedves ünnepi 
gyermekműsorral megkezdődött a gyermekfilmek versenye is, és munkához 
Látott a rövidfilmek zsűrije.

a gyermekeknek szánt filmek versenyében az anatolij alekszin 
állami díjas szovjet Író vezette, rendezőkből és Írókból álló 
hivatalos zsűri mellett egy gyermekzsüri is Ítélkezik, amelynek éLén 
egy 14 esztendős moszkvai iskolás kislány áll. az első versenynapon 
egy svéd filmet vetítettek a lenin-hegyi uttörőpa lotában, a 
gyermekfilmek versenyének színhelyén.

a rövidfilmek között a ka liny in sugárúton Lévő oktyabr 
filmszínház kistermében pénteken a versenyre benevezett alkotások 
közül az egyesült államokból érkezett ,,amerika hitlertől az mx-ig 
című dokumentumfilmet, az afrikai nemzeti kongresszus egy filmjét, 
valamint a pfsz és a jemeni ndk együttműködésében készült alkotást 
vetítették, s versenyen kívül több, a háború és béke kérdésével 
összefüggő filmet.

a játékfilmek között a magyar versenytilmet, szundi miklós 
,,hatásvadászok,, című alkotását 13-án vetítik, két nappal korábban 
megtekinthetik az újságírók és a kritikusok a fesztivál 
sajtóközpontjának vetítőtermében, a fesztiválra egyébként a számos 
szovjet és állandóan moszkvában dolgozó külföldi tudósító mellett 
több mint 150 külön erre az alkalomra ide érkezett újságírót 
akkreditáltak.

a dokumentumfilmek között 12-én kerül műsorra az első magyar 
versenyfilm, a gyermekfilmek között pedig a népszerű 
15-én vetítik a versenyben, /folyt./
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anamOK a po igarnaouru r-dbiBöc, Cici L yyu u., J. rxV V u v w 
közvetítőként nem jöhet szóba, mivel egyoldalúan elkötelezte magát a 
kormány mellett, az amerikai küldött viszont azért óvakodik 
közvetlenül, az egyesült államok nevében tárgyalni a felkelőkkel, 
mert az tényszerű elismerésüket jelentené, és ezzel feladnák azt az 
álláspontot, hogy a salvadorl kormány ellen csak külföldről 
szervezett felforgató akció folyik.-i:■ I ta pi
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I szudáni túszok

kartum, 1983. julius 9. /ap/ - a szudáni hivatalos hírügynökség 
közleménye szerint a kormány különleges alakulata pénteken

székhelyén, dzsubában vannak - áll a közleményben.

két

51
A vük,,-ota jelentés szerint a katonák a dél-szudáni boma helységben 

rajtaütöttek az emberrablók tanyáján, a harc közben 18 terrorista 
meghalt, sok megsebesült, a katonák közül pedig egy vesztette 
életét.

» j1

-•?
/•& 090783 170108.58a kiszabadított foglyok közül négyen misszionárius szervezetek 

munkatársai voltak, az ötödik a ,,boma,, nemzeti park terven 
dolgozott, junius 24-én, illetve 25-én estek fogságba, a magát 
dél-szudáni felszabadítás 1 frontnak nevező emberrablók túszaik 
szabadon bocsátása fejében pénzt és ruhaneműé két követeltek.

44# h—;Wt_/
-'t'K

4#

a rajtaütésről érkezett első pénteki híradások csak egy személy 
kiszabadítását jelentették.
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filmfesztivál - pénteki program /2.rész/

a szovjetuniót a játékfilmek versenyében a gorkij .,vassza 
zse leznova,, cimü müve alapján panfilov rendezésében készült

a rövidfilmek között a beloruszfilm stúdióban készült
az én

5Jvássza, , ,
köztársaságok ás szivek szövetsége 

egészen különleges verseim,, cimü 
valamint a ,,felemelkedés,, cimü, egy állami díjas 
helikopter-pilótáról ugyancsak a Leningrádi stúdióban forgatott 
dokumentumfilm képviseli, a gyermekfilmek versenyében a turkmenfilm 
stud ló
játékfilm és 
szovjetuniót.

,,, a leningrádi stúdió 
gyermekitöltőkről szóló alkotása,

9 ?

cimü, szaparov és szejcov rendezte
cimü mese-rajzfilm képviseli a

férfias neve Lés, 
az utolsó

9 5
9 99 9

az információs vetítéseken az uj szovjet filmek közül a 
fesztivál vendégei és a moszkvai közönség a szovjetunióbeli bemutató 
előtt láthatja egyebek között nyikita mihalkov ,,tanuk nélkül 
kétszereplős'alkotását, a ,,fényes nappal,, cimü, érdekesnek 
Ígérkező filmet, amelynek forgatókönyvét arkagyij vakszberg, a 
lityeraturnaja gazeta rendkívül népszerű munkatársa irta, valamint 
alekszar.dr mittá, a ,,ragyogj, ragyogj, csillagom,, rendezőjének u j, 
nagyon szép, felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt szóló mesefilmjét.

c imü9 9
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vuhani árvíz

peking, 1983. jullus 9. /mti/ - a szombati pekingi Lapok szerint 
a jangce-parti kínai nagyvárosban péntekre visszahúzódottvuhanban,

a víz, amely hétfőn és kedden öntötte el az utcákat.

a viz csaknem 300 üzemet és 7o ezer lakást öntött el. 
emberáLdczatokról nem érkezett jelentés a kínai hírközlésben, de 
előzőleg a sajtó megemlítette, hogy két kínai tartományban eddig 183 
halottja van a trópusi esőzéseknek, áradásoknak, a china daily 
beszámolója szerint hanyagság vezetett arra, hogy a megáradt folyó 
elöntötte az utcákat, a gátak alatti ártérben ugyanis árukat 
tároltak a vuhani kikötő hatóságai, és a felsőbb szervek árvízvédelmi 
intézkedéseit megszegve nem zárták' Le a gátat, mert nem fejezték be 
időre a térség kiürítését, a víz Így törhetett be a városba.

IN UA.
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[«>a china daily fotót is közöl:^ , a vuhani első titkár és kísérete,
térdig vízben gázolva, megtekinti az árvíz sújtotta körzetet és a 
helyszínen intézkedik.
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samantha moszkvában

moszkva, 1983. július 9. /mti/ - ,,zdravsztvujtye ,, - Így, 

oroszul köszöntötte pénteken a moszkvai repülőtéren az őt várókat 
samantha smith, az a 11 éves amerikai kislány, aki jurlj andropov 
meghívására érkezett a szovjetunióba.

samantha néhány hónappal ezelőtt levelet Irt az szkp kb 
főtitkárának, s kérte jurlj andrcpovot, nyugtassa meg őt, hogy a 
szovjetunió nem akar háborút.

a kislány nem csupán részletes választ kapott Levelére, hanem 
egyben meghívást is: az Iskolai szünetben jöjjön el a szovjetunióba 
szüleivel együtt, s nyaraljon szovjet kortársalval együtt a híres 
artyekl úttörőtáborban.

samantha érkezésekor azt mondta: nagyon örül, hogy eljöhetett 
erre a nagy útra, igyekezett Legalább néhány szót megtanulni 
oroszul, s alig várja, hogy minél több kortársával Ismerkedhessen 
meg.

f

i
i

a szép,nagyszemü, feketehaju kislányt a repülőtéren nem csupán 
a szovjet Újságírók faggatták: elkísérte őt és szüleit egy egész sor 
amerikai tudósító Is. a szovjet sajtó, a rádió és a televízió 
bőséges terjedelemben beszámolt a vendég érkezéséről, s a nézők és 
olvasók nevében nagyon jó és érdekes üdülést kívánt a kislánynak.
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or Land i-ü gy

simő endre, az mti kiküldött tudósítója jelenti:

róma, 1983. julius 9. /mti/ - az emberrablók julius 2o-ában 
jelölték meg annak határidejét, hogy az olasz hatóságok kiengedjék 
börtönéből mehmet all agcát, a pápa merénylőjét - jelenti a szombati 
olasz sajtó római rendőrségi forrásokra hivatkozva.

emanue La or landi elrablói pénteken este ismét jelentkeztek 
telefonon és azt mondták, hogy 15 éves túszukat , nem olasz földön 
tartják fogva, s kizárólag azért rabolták el, mer vatikáni 
állampolgár, tagadták, hogy terroristák volnának. ,,olyan emberek 
vagyunk, akiknek érdeke fűződik ahhoz, hogy agca szabad Legyen,, - 
mondták tuszuk egyik barátnőjéhez eljuttatott te lefonüzenetUkben. 
tudatták azt is, hogy a közeljövőben közvetlenül casaroli bíboros 
vatikáni államtitkárral kívánnak tárgyalni.

f rí sk0021 4 230 mtlk1023

kisz-kü Ldöttsé g

moszkva, 1983. julius 9. /mti/ - a lenini komszomol központi 
bizottságának meghívására julius 2-9. között a szovjetunióban 
tartózkodott a magyar kommunista ifjúsági szövetség küldöttsége 
fejti gyöngynek, a kisz kb első titkárának vezetésével.

a delegációt fogadta Viktor mis in, a komszomol központi 
bizottságának első titkára, fejti györggyel kölcsönösen 
tájékoztatták egymást a két ifjúsági szövetség tevékenységéről, 
áttekintették a kisz és a komszomol közötti együttműködés 
továbbfejlesztésének Lehetőségeit és a nemzetközi ifjúsági mozgalom 
előtt álló időszerű feladatokat.

a küldöttség megbeszélést folytatott a komszomol moszkvai városi 
bizottsága vezetőivel,és baráti beszélgetésen vett részt a 
szovjet-magyar baráti" társaság vezetőségének tagjaival, felkeresett 
több moszkvai és moszkva környéki Ipari és mezőgazdasági üzemet Is, 
ahol a komszomol xix. kongresszusán hozott határozatok helyi 
végrehajtásával ismerkedett.

a kisz aelegáclója ellátogatott szovjet üzbeklsztánba Is, ahol 
fejti gyöngyöt foaadta saraf rasldov, az szkp kb politikai 
bizottságának póttagja, az üzbég kommunista párt központi 
bizottságának első titkára.
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■•/i maga agca pénteken kihallgatást kért az olasz nyomozószervektől, 
az életfogytiglani börtönbüntetését töltő török fasiszta terrorista 
szokatlan módon ezután Lehetőséget kapott a rendőrségtől arra, hogy 
újságírók ak ny Latkoz ék. közölte velük, 
kicserélj k ema uela o Landlert, hanem bö

m
fi

akarja,Cl

maradni.

római megfigyelők arra következtetnek a zavaros ügyből, hogy z 
emberrab lők és az őket irányító agytröszt terveiben mind emanue La 
mind agca puszta eszközként szerepel.

az osservatore della domenica, a szentszék félhivatalos 
hetilapja Legújabb számában abszurdnak minősiti az emberrablók által

ezzel Lényegében elutasítja annak 
gondolatát, hogy 11. János pál"pápa járjon közben pertini olasz 
államfőnél agca szabadonj^ngedése érdekében.
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szakadatlanul formálja az emberek tudatát, a gyakorlat azonban azt 
bizonyltja, hogy a passzivitás, a politikai nevelőmunka 
elhanyagolása csökkenti az ideológiai munka hatékonyságát.

az ideológiai munkásokat az élet rákényszeríti arra, hogy nagyon 
sok uj feladattal nézzenek szembe, változatlan marad azonban az a 
követelmény, hogy a szovjet embereket a tudományos, 
marxista-leninista világnézet szellemében neveljék, az 
osztálykülönbségek elmosódása, a társadalom egyneműségének erősödése 
mértékében egyre inkább szükségessé válik, hogy a munkásosztály 
forradalmi ideológiája és erkölcse jellemzővé váljon valamennyi 
szovjet emberre.

a szovjetunióban, ahol több mint száz nép és nemzetiség 
együtt, a tömegek tudatának formálása érdekében végzett munka 
elválaszthatatlan része az emberek internacionalista nevelése, 
kérlelhetetlenül szembe kell szállni a nacionalista szüklátókörűség 
minden megnyilvánulásával, s ugyanakkor nagyon kell ügyelni arra, 
hogy egyetlen ember nemzeti érzéseit se sértsék meg - mutat rá a 
pravda vezércikke.
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palesztin fejlemények

damaszkusz, 1983. julius 9. /upi/reuter/dpa/ - az el-fatah 
palesztin szervezet lázadói pénteken annak a véleményüknek adtak 
hangot, hogy nincs esély a köztük és jasszer arafat között fönnálló 
ellentetek áthidalására, a pfsz békéltető bizottságával folytatott 
tárgyalások után a lázadás irányitól több nyilatkozatban bírálták a 
szervezet vezetőjét.

abu szaleh, a lázadók egyik képviselője szerint arafat 
visszautasította azokat a javaslatokat, amelyeket a békéltető 
bizottság előző damaszkuszi útja után elé terjesztett, palesztin 
források szerint a következő javaslatokról van szó:
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1abu szaleh és más Lázadó vezetők jelenlétében üljön össze az el 
fatah központi bizottsága*
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kozmosz-1481

moszkva, 1983. julius 9. /taszsz/ - a szovjetunióból pénteken 
földkörüLl pályára állították a kozmosz-1481 jelű műholdat, a pálya 
adatai a következőek: kezdeti keringési Idő 11 óra 58 perc; a föld 
felszínétől mért legnagyobb távolság 40 165 kilométer, a legkisebb 
távolság 615 kilométer; a pálya síkja az egyenlítő síkjával 62,8 
fokos szöget zár be. a világűr kutatását szolgáló kozmosz-1481 
berendezései kifogástalanul működnek.
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ideológiai munka - pravda

moszkva, 1983. julius 9. /mtl/ - az Ideológiai munka időszerű 
feladatairól Ír szombati vezércikkében a pravda, megállapítva: a 
szovjetunióban megoldásra váró hatalmas feladatok megkövetelik, hogy 
minden ember értse, s magáénak érezze a párt politikáját.

a tömegek tudatának formálásáért végzett munka hatékonysága 
nagymértékben attól függ, hogy milyen mértékben veszi figyelembe a 
korszak sajátosságait - mutat rá a cikk. 
fejlődésében olyan szintet ért el, amikor megértek, 
elkerülhetetlenné váltak a termelőerőkben végbemenő minőségi 
változások, s ezekkel összhangban a termelési viszonyok 
tökéletesítése, jelentősen megváltozik az emberek tudata is.

ezzel kapcsolatban az szkp kb júniusi ülésén ismét felhívták rá 
a figyelmet, hogy dialektikus összetettségében kell Látni a fejlődés 
jelenlegi szakaszát,és helyesen kell értékelni a szovjet társadalom 
eredményeit és problémáit, a propagandamunka elszakadását a 
valóságtól maradéktalanul fel kell számolni, hiszen anélkül nem 
valósítható meg a szavak és a tettek egysége, az ideológiai és 
nevelőmunkában a hiányosságok, a még meglévő nehézségek 
túlértékelése sem engedhető meg.

- a szovjet társadalom

az ideológiai munkában csak kárt okoz az a sok helyen még ma is 
fellelhető szemlélet, hogy a szocialista társadalom fejlődése során 
maguktól megszűnnek a társadalom életében ma még fellelhető negatív 
jelenségek, a szocialista társadalmi rendszer természetesen
tejVt/V
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1983.07.09. a Libanonban áLLomásoző izraeli erők részleges visszavonása 

során ezek az erők csupán viszonylag kis területet ürítenek ki - 
közölte pénteki tel-aviv__i sajtóértekezletén mose arensz izraeli 
hadügyminiszter, arensz hangsúlyozta, hogy a visszavonást a libanoni 
és az amerikai kormánnyal szoros együttműködésben hajtják végre.

kf pl

20kül

abu szaiehet nevezzék ki a pekaa-völgyben állomásozó pfsz-erők 
parancsno kává;

&

mozdítsák el tisztségükből a bekaa-vö Igyben állomásozó palesztin
a Lázadó tiszteket pedig helyezzék

tm
090783 0977erők arafat-párti tisztjeit, 

vissza posztjaikra.
10.13 u
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főparancsnok kinevezését
de ezt aa források szerint arat at , ,__

lat-javas Latot.
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francia lapok mauroy budapesti látogatásáról

párizs, 1983. julius 9. /mtl/ - a szombati francia Lapok mauroy 
francia miniszterelnök közelgő hivatalos budapesti Látogatásával 
kapcsolatban hangsúlyozzák: e látogatás - egy évvel Mitterrand elnök 
magyarországi látogatása után - a két kormány között elhatározott 
rendszeres találkozók keretébe illeszkedik.

■m.
u

ara

arafat Így kivonná egységeit az izraeli hadsereggel közvetlenül 
szembenálló arab erőkből,

a hotel matignonban /a miniszterelnökségi palota/ azt mondják -
közötti kapcsolatok

:*•

§1 Írja a l.humanité a cél a párizs és 
fejlesztése és megszilárdítása.

:Ixkf pl a Le figaró hosszabb cikket közöl a magyar-francia 
kapcsolatokról, s azt Írja, a látogatás egyik célja az eddig elég 
szerény szinten mozgó kereskedelmi kapcsolatok fejlesztése, a lap 
továbbá a magyar gazdaságpolitika sikereit és magyarországnak 
nemzetközi téren játszott szerepét méltatva hangsúlyozza: a francia 
kormány értékes partnernek tartja Magyarországot, s ezért kívánja 
fejleszteni a két ország kapcsolatait.

a le matin szintén kiemeli, hogy franciaország fejleszteni 
kívánja kereskedelmi kapcsolatait Magyarországgal, mert ezek a 
kapcsolatok .,nagyon szívélyesek, de nem klelégltőek.,. a Lap 
ugyanakkor rámutat arra, hogy e Látogatás be Leilleszkedik a 
kelet-nyugati párbeszéd fenntartására irányuló törekvésekbe.
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hebron/tel-avlv, 1983. julius 9. /upi/reuter/dpa/ - musztafa 
natse hebron ciszjordániaí városnak az izraeli megszállod a_ta. 
elmozdított po loármestere pénteki nyilatkozatában az izraeli 
telepeseket tette felelőssé a városbeli zavargásokért, natse 
ugyanakkor azzal vádolta őket, hogy ki akarják sajátítani a 
túlnyomórészt arab Lakta város vezet:sét.
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mint jelentettük, a telepesek e:y izraeli teolo gusha LIgató 
meggyilkolására hivatkozva törni-zuznl kezdtek hebrcnban, súlyosan 
károsítva sok olyan arab tulajdonát, akinek nyilvánvalóan semmi Köze 
sem volt a csütörtöki gyilkossághoz.
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csád

térségbe.

ame Lyek

hreddei
Ls „. kormánya pénteken elfogadott egy líbiai javaslatot

oldalán a csádi polgárháborúba, ezt.a vádat 
amint az

ame Ly
keltene ki küldenie
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cáfolják. /veddel

l/VV

M#-

-■u—a

marokkó - halasztás

rabat 1983. julius 9. /reuter/ - 11. Masszán marokkói király 
oéntek este bejelentette, hogy a szeptemberre tervezett parlamenti

elő a múlt hónapban, s a döntés szerint meg idén meg kell 
rendezni.
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ensz leszerelési értekezlet

$
%
m
m
8 new york, 1983. julius 9. /taszsz/ - new yorkban befejezte 

ülésszakát a Leszerelési vllágértekezlet előkészítésével foglalkozó 
ensz-különblzottság.S

i
az ensz-közgyülés 38. ülésszaka számára készített jelentése 

megállapítja: széles körű nemzetközi támogatásra talált a szovjet 
kezdeményezés, hogy a Leszerelési problémák megvitatása céUából 
hívjanak életre egy Ilyen, tekintéllyel bíró nemzetközi fórumot, a 
vllágértekezlet súlyát az adná, hogy - az ensz-közgyülés 
hatáskörétől eltérően - az összes állam számára kötelező döntéseket 
hozhatna, a tanácskozás mielőbbi megtartása mellett foglaltak állást 
a szocialista országok és az el nem kötelezett államok! vaovls a 
nemzetközi közösség többsége.
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' % rövid hírek

magyar ellenállók

■t 9. /mti/ - befejezte
iioy/iio vo w wyata a L és pénteken este hazauta ott bér linbő a 
magyar ellenállók, antifasiszták szövetségének küldöttsége, a 
delegáció - Ispánovlts márton főtitkár vezetésével - a közös 
feladatokról tanácskozott és kötött megállapodást az ndk-bell 
antifasiszta eLLenálláki bizottság

észak-lr

1983. ndk-ban[át

VV
,'í;

vezetőivel.V :

1
Londonderry, 1983. julius 9. /upi/ - szombat reggel zavargások 

kezdődtek az észak-Írországi Londonderryben és belfastban. 
Londonderryben a benzines palackokat hajlgáló tüntető fiatalok 
összecsaptak a rendőrséggel, belfastban katolikus és protestáns 
csoportok csaptak össze köveket és üvegeket dobálva, egy ember 
megsebesült, három verekedőt Letartóztattak, a zavargás kiváltó oka 
valószínűleg a protestáns többségű tartományi gyű Lés"/par Lament/ 
döntése volt, amely szerint vissza ke .1 állítani a halálos Ítéletet 
a terrorcselekmények ügyében.
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nemzetközi demokratikus unió - apn
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pershing - halasztás

iüilüiBP^
résztvevőinek a megállapodásra.

amellett, hogy a pershing a pentagon-források szerint még 
további tökéletesítésre szorul a halasztást a the Washington post 

korábbi amerikai-nyugatnémet megállapodás tenné

nyugat-németországba te lepitésével.

“dEH!:i£?í.BEB:LSEHlEÍ5EF;;rí,:,
persh ing-rakéta^nyu gat-néme tors zági’elh egyezésében ^is^alasztást

okozhatna.

a kohl-kormány nem tekinti magára nézve kötelezőnek carter és 
schmldt megállapodását.
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rövid hírek
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közti tranzitútvonalakon.

12 évi szabadságvesztésre

hinduk sztrájkja

hindu lakosság közti összetűzések, a 
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elleni
hindu nemzetiségű Lakosai.
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iliSUBSilfi..
védnökséget vállaltak az akció ieLe_c

azt

e4UaKtegh vL^Tbe^é^thet/mddoBjoensdrecht^Laké 1

ki 48 amerikai 
helyéül, a há 
még nem fog La

erősödik a 
elhelyezése L 
emelik fel s a , hogy a

levő kabinet
Le

, hogye Le

_ ________ _____ - - .
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- taszsz-kommentáragca

moszkva. 1983. 3ul

széles körben terjesztik all 
merénylet elkövetőjének ^

állítólag részé uett

volna a szovjetuniónak is.
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attól tart, hegy a csádi

szövetségben,
zatot, amely az. 
és gazdasági 
szudán i helyzet

Kairói megfigyelők “^őTtoiróSaTszoros
n is álló szudáni.

’ *egyiptömi"áui^Sjtotat.
integrációs szerződés
^hézlégÍÍÍeriékUz3,UÍ

bármiképpen érinthesse az

nicaraguavenezuelai exelnök -^iisiaiis:.szocialista 
tárgyalásokat az 
tagjával.

e a társszombaton 
reagani admini 
válság gyökere 
Leszögezte: 
semmibe veszi a 
békeóhaját

r isa ke let-'. r
Washington, min. 

latin-amerikai e9 9

• 9 9 . hogy az usa, egy 
----- - találja m

utón oldható meg.
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konferencia a Leszerelésért
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sk0015 szudáni túszok
sk00l6 flLmfesztlváL - pénteki program /1./
sk0017 flLmfesztlváL - pénteki program /2./
skooi8 vuhanl árvíz
sk0019 samantha Moszkvában
sk0020 or Land!-ügy
sk0021 kisz-küLdöttség
sk0022 kozmosz-1481
sk0023 IdeoLógial munka - pravda
sk0024 palesztin fejlemények
sk0025 két közeL-keLet! hír
sk0026 francia Lapok mauroy budapesti látogatásiról 
sk0027 ensz leszerelési értekezlet 
sk0028 rövid hírek

berlini magyar ellenállok 
Londonderry: észak-ir 
rabat: marokkó - halasztás

sk0029 csád 
hi mj 

19.33 090783 1266

sk0044 4 800 mtik1048

sk0030-sk0044

Lelgh-on-mendlp: esmeraLda, akit mélyhűtöttek 
London: csak nősülni szeret 
chamonix: Lavina 

sk0031 Mitterrand - reagan 
sk0032 nemzetközi demokratikus unió - apn 
sk0033 pfsz - szirla-Llbanon 
sk0034 pershing - halasztás 
sk0035 rövid hírek .

kurszk: kurszk-éraemrend 
berlin: ndk-ité let 
uj-delhi: hinduk sztrájkja 
belfasti pokolgép 
hagén: gázrobbanás 

sk0036 nyugat-európai bé kemozga Imák 
sk0037 agca - taszsz-kommentár 
skoo38 Lengyel szükségállapot 
sk0039 venezuelai exelnök - nicaragua 
sk0040 konferencia a Leszerelésért 
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sk0042 4 230 mtik1045

indiai űrhajós jelöltek
4/

űrhajós je lö Itek.
K

»*i

kéthónapos pihenőre hazautaztak.

I
V 1

közös űrrepülési program egyebek között
geológiai kutatásokat irányoz ele.a szovjet-indiai 

biológiai, orvostudományi es

ps mj

090783 066019.17
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sk0001-sk0029küLpoLitikal híreink tartalomjegyzéke 
búdapest, 1983.július 9./mt1/

skOOOl súlytalanság és öregedés 
sk0002 rendőrfőnök a tüntetők kozott 
sk0003 lengyel pártközi tanácskozás /I./ 
sk0004 lengyel pártközi tanácskozás /2./ 
SKOOOp ro\/i^hirek^bsdorff _ tokló 

párlzs: iráni géprablók 
catania: etna 
róma: negri

sk0006 kuba - orvosi segítség 
sk0007 grenada - választások

- papergate _/l./
- papergate /2./

sk0008 reagan 
sk0009 reagan
skOOI? a^idegenf irgalom gondjai Csehszlovákiában

skOOi2 mles, zöldek - koh1—látogatás 
sk0013 habbas-közlemény 
sk00l4 costa rlca - stone
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szoviet részről a megbeszéléseken az európai biztonság alapvető 
kérdéseire helyezték a fő hangsúlyt, a szovjet vezetők teljesen

hangsul ózták, hogy a amerikai rakéták 
nvuoat-európal telepit sáré vonatkoz nato-tervek végrehajtása a 
le len léginél is sokkal bonyolultabbá teszi a nemzetközi helyzetet, 
növeli az nszk-ra leselkedő katonai veszélyt, és negatívan 
befő iváso l ja a szovjet-nszk viszonyt, a megbeszélések alapján - 
erre az szkp kb politikai bizottsága is felhívta a figyelmet - a 
nszk vezetői pontos képet alkothatnak maguknak arról, hogy a 
szovjetunió a két ország népeinek és egész európának az érdekében 
tovább akarja fejleszteni a moszkvai szerződésen alapuló 
szovjet-nyugatnémet együttműködést.

me galapozottan

a bonni álláspont ellentmondásossága nyilvánvaló, hiszen nem 
!ehet jószomszédi kapcsolatok ápolására törekedni a szovjetunióval, 
q uavanakkor ellene irányuló nukleáris támadófegyvereket elhelyezni 
az nszk területén, bármilyen különösnek tűnik is ez, helmut kohl 
sajtóértekezletén úgy tett, mintha semmit sem hallott volna arról, 
hogy milyen elkerülhetetlen negatív következményekkel jár a 
rakétate lepités a két ország kapcsolataira nézve - mutat rá a 
oravda - arra a kérdésre, miként garantálhatja bonn, hogy az

kohL - pravda

skOOOI 4 300 mtlk1001

vasárnapkülbudapest, 1983. julius 10.
vége

090783 105219.34
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Szerkeszti a Külpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7.1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-43711983.07.09.- 36 -kü l

Külföldi híreksk0042 indiai űrhajósjelöltek 
skoo43 tartalomjegyzék 1 
sk0044 tartalomjegyzék 2 
hi mj

készült az mtl külpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: köves tíbor 
szerkesztette:pirityi sándor 
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